

Együtt!

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének XI. vándorgyűlése a könyvtárak együttműködéséről

A *Könyvtáros* 1978. évi májusi és júniusi számában *Külön vagy együtt?* címmel tizenegy könyvtárügyi szakember válaszát közölte arra a körkérdésre, amelynek célja a tudományos, szak- és közművelődési könyvtárak együttműködési készségének kiptathatolása volt. A kérdés fontosságát bizonyítja, hogy a *Magyar Könyvtárosok Egyesülete* is ezt a témát tűzte idei, XI. vándorgyűlésének napirendjére, *A könyvtárközi munkamegosztás és együttműködés a hatékonyság és a gazdaságosság szolgálatában* címmel — természetesen tovább mélyítve az eszmecserét, és megvitatásra az egész könyvtárostársadalom demokratikus fóruma elé bocsátva az együttműködés lehetőségeit, módjait, időszerű tennivalóit.

A Könyvtárosegyesület vándorgyűlése augusztus 9—10-én Veszprémben zajlott le; vendéglátója az Eötvös Károly Megyei Könyvtár és a Vegyipari Egyetem Központi Könyvtára volt. Az ország minden részéből érkezett 600 könyvtáros 9-én az egyetem aulájában megtartott plenáris ülésen vett részt, másnap pedig öt szekcióban folytatta a tanácskozást. A záróülésre, a szekciók munkájának ismertetésére ismét az aulában került sor. A könyvtárosok nagy találkozóját ezúttal is kulturális program és baráti összejövétel egészítette ki.

Veszprém kitűnő házigazdának bizonyult: noha rengeteg résztvevő volt, a megyei könyvtár és az egyetemi könyvtár fáradhatatlan munkatársainak jóvoltából a program zavartalanul bonyolódott le, s a megye, valamint az egyetem vezetői — köztük *dr. Nemezc Ernő* rektor, akadémikus — jelenlétükkel is megtisztelték a könyvtárosok összejövetelét. A tanácskozást *dr. Radnóti István*, a megyei tanács elnöke nyitotta meg. Az elnökségben foglalt helyet *Rátki András*, az MSZMP KB alosztályvezetője és *dr. Gotthard Rückl*, az NDK könyvtáregyesületének elnöke, továbbá bolgár és finn könyvtárosok is voltak a résztvevők között. A nyitó ülés kedves záróaktusaként *dr. Zsidai József*, az MKE elnöke a Kulturális Minisztérium nevében átadta „A szocialista kultúráért” kitüntetést az egyesületben hosszú időn át végzett áldozatos tevékenységük jutalmául *Pröhle Évának*, az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ osztályvezető-helyettesének és *Csík Pálnénak*, a salgótarjáni Bolyai János Gimnázium könyvtáros-tanárának.

A következőkben az eredményes tanácskozás központi témájával foglalkozó öt előadás és egy hozzászólás rövidített szövegét közöljük. A vándorgyűlés teljes anyaga az MKE évkönyvében fog megjelenni.